



HLAS SPOD MNÍCHA

9. 11. – 15. 11. 2020

farský týždenník, číslo 40/2020, ročník II.



Liturgický kalendár

Pondelok	9.11.	Výročie posviacky Lateránskej baziliky	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ otec Peter a manžel Vojtech	
Utorok	10.11.	Sv. Leva Velkého, pápeža a učiteľa Cirkvi	<i>spomienka</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ ujo Jano, ujčiná Anna a starí rodičia z oboch strán	
Streda	11.11.	Sv. Martina z Tours, biskupa	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Poďakovanie Pánu Bohu za 85 rokov života Anny	
Štvrtok	12.11.	Sv. Jozafáta, biskupa a mučeníka	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia, bratia Štefan a Martin, sestra Vilma, švagor Ján	
Piatok	13.11.	féria	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ biskupi a kňazi banskobystrickej diecézy	
Sobota	14.11.	féria	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia, starí rodičia Budáčovci, bratia Peter a František	
Nedeľa	15.11.	33. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	9. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	10. ⁰⁰	+ otec Štefan a starí rodičia z oboch strán	

Upratovanie kostola:

Nakoľko je teraz v kostole len 6 ľudí, kostoly sa budú upratovať len raz do mesiaca. Najbližšie to bude 13. alebo 14. novembra, podľa dohody.

V Kriváni sk. č. 8 Emília Gondová. V Korytárkach sk. č. 5 Korená Božena.

ŽIVOT FARNOSTI

OPATRENIA

Podľa posledných opatrení je možné sláviť sväté omše s účasťou

6 ľudí, vrátane kňaza. Preto vás prosím, aby ste na sväté omše prichádzali tí, ktorých úmysel sa slávi, v maximálnom počte 4 osoby. Každý deň bude kostol otvorený a osvetlený pre súkromnú modlitbu v čase od 8.⁰⁰ do 17.⁰⁰ hod. Prosím vás, aby ste v prípade návštevy kostola zachovali rozostupy, nosenie rúška a použili dezinfekciu. Naraz nesmie byť v kostole viac ako 20 ľudí (pravidlo 1 človek na 15 m²).

Sväté omše budem sláviť v Krivánskom kostole v pondelok, stredu, štvrtok, piatok a sobotu o 18.⁰⁰ hod. a v nedeľu o 9.⁰⁰ hod., čo bude vysielané aj cez YouTube kanál „Farnosť Kriváň“. Spoznáte ho podľa erbu farnosti.

V utorok o 18.⁰⁰ hod. a v nedeľu o 10.⁰⁰ hod. budú sväté omše v Korytárkach. Môžete ich sledovať cez káblovú televíziu TEATRO. V Korytárkach bude každý deň otvorená detská miestnosť pre súkromnú modlitbu v čase od 8.⁰⁰ do 17.⁰⁰ hod. V tomto čase tam nájdete aj produkty, ktoré sme pre vás pripravili z Božích a vašich darov.

Spovedanie a sväté prijímanie

Kvôli spovedi a svätému prijímaniu ma môžete osloviť kedykoľvek, kým nie je riadna príležitosť na ich prijatie v kostole. Nakoľko mám 2x po sebe negatívne testy, nemusíte sa báť.

Odpustky pre duše v očistci

November je čas dušičiek a s tým spojená možnosť získavania odpustkov pre duše v očistci. Vzhľadom na súčasný stav ten, kto má certifikát s negatívnym testom, môže si z rozhodnutia Apoštolskej penitenciárie tento rok vybrať 8 dní na získanie úplných odpustkov počas celého novembra. Teda kedykoľvek, keď navštívime cintorín a pomodlíme sa, aspoň v duchu, za zosnulých. K tomu pridáme podľa možnosti svätú spoveď, sväté prijímanie a modlitbu na úmysel Svätého Otca.

Odpustky viazané na 2. novembra, ktoré je možné získať nábožnou návštevou chrámu alebo kaplnky a modlitbou Otče náš a Verím v Boha, je možné presunúť na ktorýkoľvek deň v novembri.

Tí, ktorí pre starobu, chorobu, či iné príčiny nemôžu vychádzať z domu, ak sa zrieknu akéhokoľvek hriechu, s tým, že akonáhle to bude možné, pôjdu na svätú spoveď, sväté prijímanie, sa pred obrazom Pána Ježiša alebo Panny Márie pomodlia zbožne modlitby za zomrelých alebo korunku Božieho milosrdenstva alebo vykonajú skutok milosrdenstva, obetujúc Bohu bolesti a útrapy vlastného života.

Prísny pôst v piatky za odvrátenie pandémie

Od 30. októbra až do 18. decembra 2020, teda na osem po sebe nasledujúcich piatkov, biskupi vyhlasujú pre celú Katolícku cirkev na Slovensku prísny pôst za odvrátenie pandémie. Veriaci medzi 18. a 60. rokom života, ktorí sú celkom zdraví a netrpia žiadnymi ochoreniami, nech sa počas týchto ôsmich piatkov postia takým spôsobom, ako sa zvykneme postiť na Veľký piatok. To znamená, nech sa zdržia mäsitých pokrmov a nech sa najedia dosýta len raz za deň – s tým, že môžu ešte dvakrát požiť menší pokrm.

Biskupi zároveň pozývajú k spoločnej modlitbe za Slovensko, ku ktorej odporúčajú pripojiť ruženec, čítanie Svätého písma a konkrétne skutky lásky voči blížnemu.

Podakovanie

Ďakujem Petrovi Gáboríkovi, Štefanovi Klimovi a pátrovi Vladimírovi Polákovi z Raticovho vrchu za práce na oprave strechy fary, že pomedzi nečas využili každý čas na prácu, ktorú urobili zadarmo, z lásky k Pánu Bohu. Tiež ďakujem ženám, ktoré pomohli pri výrobe lahôdkového chrenu. Obe aktivity sú pre farnosť veľkým prínosom. Okrem duchovného, ktorý je hlavný, tak v čase koronakrízy pomáhajú preklenúť finančný problém. Každý deň ďakujeme Pánu Bohu za štedrých darcov.

Obetovali ste...

Na kostol v Kriváni: Jozef Závodský zo Sučian 500 eur, z krstov Matúša Malatinca 100 eur a Alexa Zvaru 20 eur, bohuznáma 20 eur, bohuznáma 50 eur, bohuznáma 50 eur, bohuznáma rodina 500 eur.

Napriek tomu, že je korona a nedá sa chodiť normálne do kostola, ste na opravu kostola zakúpením produktov od 19.10. do 7.11. prispeli v Kriváni sumou 269 eur a veriaci v Korytárkach cez zakúpené produkty 114 eur. Okrem toho som dostal v oboch obciach mnohé dary jednotlivcov, ktorí nechceli byť uvedení, v celkovej sume 2.670 eur, vďaka ktorým budeme môcť postupne kostol opravovať. Doteraz máme vyzbierané 5.500 eur.

Všetkým darcom, ktorí vnímajú dôležitosť kostolov v našej farnosti a podporujú ich, zo srdca žehnám!

MODLITBA ZA SLOVENSKO

Všemohúci Bože, Otče, tvoj Syn nás uistil, že ak ťa budeme o niečo spoločne prosiť v jeho mene, splníš našu žiadosť.

Obraciame sa na teba v našej núdzi a utrpení, spôsobenými pandémiou a prosíme ťa o záchranu tela i duše chorých, o múdrosť, silu a lásku pre všetkých, čo sa o nich starajú, o nádej a dôveru pre tých, čo sa cítia ohrození, o rozvážne, starostlivé a spravodlivé riešenia pre tých, čo majú politickú zodpovednosť v rozličnom stupni.

Pomáhaj nám, aby sme si uvedomovali, že sme chorí a ohrození nielen na tele, lež aj duchovne a morálne.

V srdciach mnohých vyhasla láska k tebe i k blížnemu, stali sme sa sebeckými, bezohľadnými, dali sme sa zotročiť mamonou a nemravnosťou. Vlej do našich otupených a zaslepených srdc jas pravdy a lásky tvojho Ducha; daj nám poznať v čom sa nám treba zmeniť a posilňuj nás, aby sme sa k tomu aj úprimne a vytrvalo odhodlali.

Predkladáme ti tieto naše prosby aj na príhovor Sedembolestnej Matky tvojho Syna, ktorú si nám dal za patrónku. S jej pomocou sa chceme stávať jedni pre druhých bratmi a sestrami a tvojimi synmi a dcérami. Dôverujeme aj v príhovor našich vierozvestcov, svätých Cyrila a Metoda, ako aj ich pokračovateľa z nášho ľudu, svätého Gorazda.

Nech nám vyprosujú uvedomenie si veľkého daru viery a krstu a ochotu snažiť sa žiť kresťansky v našej dobe.

O to všetko ťa prosíme skrze tvojho Syna, ktorý sa za nás obetoval, vstal z mŕtvych a s tebou žije a kraluje na veky vekov. Amen.